

我与书的不解之缘

小记者:郑唱 编号:160487
学校:周口实验小学五(2)班

书籍是清洗心灵的泉水,是你最亲密的朋友和家人。

第一次步入神奇的书世界,是在我读二年级的时候,那时姐姐去图书馆借书,也顺便给我借回了一本汤素兰笨狼系列的《晒尾巴》。借回来一连数十天,那本书我连碰都没碰一下,直到有一天闲来无趣,我才拿起正在睡大觉的它看了起来,一页、二页、三页……我深深被书中的故事所吸引,便和书中可爱又有一点点愚蠢的小笨狼一起玩耍,一起嬉戏……

读到主要章节“晾尾巴”时,我为笨狼“丢”尾巴而感到着急,又为笨狼找到尾巴而开心地大笑。笨狼靠着自己的善良和单纯,结识了一位又一位新朋友,它没有因为自己没朋友聪明而感到自卑,我认为这正是笨狼的可爱之处。

我因《晾尾巴》这本书而推开了知识的大门,从汤素兰的《晾尾巴》到沈石溪的《大鱼之道》,从二年级到五年级,从一个不懂事的孩童到现在知书达理的自己,这一路,我成长了许多。

让我们一起读书吧!只有读书,才能让你在身体成长的同时心灵也得到成长,只有读书,才能成为国家的栋梁!

辅导老师:李玉红

我是卖报小·行家

小记者:李智斌 编号:161736
学校:周口直映教育学校

8月24日,我参加了小记者卖报活动。那天,我早早地来到活动地点,领了预定的20份报纸。老师给我们讲了有关注意事项,并给我们戴上了绶带。全副武装之后,我们开始了人生第一次卖报之旅。

来到大街上,我特别紧张,迟迟不敢张口卖报纸,更不敢和陌生人说话,可是这样怎能把报纸卖出去呢?我不知道该怎么办才好。“无论什么事,都要硬着头皮去做……”妈妈的话在我耳边响起。这时我鼓起勇气走进一家童装店。“阿姨好,我是周口晚报的小记者,请买一份报纸吧,一块钱一份。”看见店里的漂亮阿姨,我走向前说。“好!我买一份!”没想到

阿姨爽快地答应了,我心里别提有多高兴了,赶忙连声道谢。“哈哈,没想到这第一份报纸这么容易就卖出去了。”我心里得意起来。

接下来我大胆地招呼着来往的人群。“叔叔,买一份吧!”“买一份报纸吧,姐姐……”接着第二份、第三份、第四份……尽管有时遭到了拒绝,但我还是笑着对他们说谢谢。让我最高兴的是,我去了一家保险公司,居然一下子卖出了3份报纸。当20份报纸都卖完时,我已经口干舌燥,满头大汗,两腿酸软,一步也不想挪动。

这次活动让我感受到了从未有过的成就感,不仅锻炼了我的胆量,还体会到了赚钱的艰辛。从今以后,我要养成勤俭节约的好习惯。

参观科技馆

小记者:刘星妍 编号:160829
学校:周口七一路二小三(2)班

星期六,我和其他小记者一起到科技馆参观。

进入科技馆,我看见了许多科技成果,有人力发电、旋转的银蛋、美丽的辉光……我感觉最有趣的是旋转的银蛋。当你按动按钮,那只蛋越来越快地转起来,不一会儿,它居然慢慢立起来了!哇,真是太神奇了!

之后,老师给我们简单介绍了钱学森、邓稼先、袁隆平、钱三强等科学家的故事。袁隆平爷爷是杂交水稻专家,他被称为“杂交水稻之父”,他的成就给人类带来了福音,解决了世界性的粮食问题。邓稼先、钱学森发明了导弹,并把卫星送上了太空……

今后,我一定好好学习,多学知识,长大争取当个科学家,为祖国贡献一份力量!

辅导老师:路念军

我的老师

小记者:张开娴 编号:160780
学校:周口七一路一小四(4)班

今天,我给大家介绍一下我的语文老师和数学老师。

乌黑的长发,圆圆的脸庞,高高的鼻子,又圆又亮的眼睛,嘴巴笑起来像弯弯月亮,这就是我的语文老师——康老师。康老师喜欢穿一件戴着孔雀图案的裙子,温柔的性格,让我每节课上都感到很开心、愉快。记得有一次在课堂上,康老师问谁会用“有的”来造句,大家争先恐后举手,由于我举手比较快,康老师就让我回答。我认真地回答了问题,康老师表扬了我,说我造的句非常

真实。听到老师的表扬,我的心里就像吃了蜜一样甜。

我的数学老师——张老师,她梳着一个马尾辫,眼睛又大又圆,她是个非常严厉的人。记得有一天,我们正在上数学课,不知道哪个同学在私底下偷偷说话,只见张老师一拍桌子说:“是谁在说话,快点儿站起来。”这时,有两个同学像犯了大错一样,低着脑袋慢慢站了起来。张老师严厉地批评了他们。

这就是我们班的两个老师,她们对同学们的严厉和关爱,让我们更加茁壮成长。教师节到了,我祝康老师和张老师节日快乐,身体健康!

辅导老师:康玲

公园访“友”

小记者:经博翔 编号:161387
学校:周口七一路二小六(5)班

清晨,我来到滨河公园,来这里看我的“朋友”。

走在公园的小径上,阵阵微风扑面而来和我打招呼,我也向它打招呼。路边的小草摇摇晃晃地跳舞欢迎我,小花给我眨眼睛。

我热情地向滨河公园的一草一木打招呼

呼:你好!翠绿的垂柳,你摇着那长头发是邀我跳舞吗?你好!新鲜的空气,你带给了我们健康!你好!鹅卵石小径,你让我的脚底生痒,有了满怀的好心情……

我走啊走,拜访最后一个“朋友”——大铁牛。它那魁梧黧黑的身体在桥头站了三十年,任风吹雨打,依然挺拔,你供多少人观看和欣赏,真所谓“大公无私”!

时间不早了,我该回家了,拜访“朋友”的这一路有喜悦也有不舍。

科技之旅

小记者:宋易轩 编号:162135
学校:周口六一路小学六(1)班

星期六,我和其他小记者一起来到周口市科技馆,参加由周口晚报组织的小记者参观科技馆活动。

活动开始后,老师带我们进入展厅,逐一参观各个展品。让我印象最深的是健康生活展品中的“食物金字塔”。“食物金字塔”也叫“膳食宝塔”,共分五层,第一层是

谷类、杂粮,第二层是蔬果类,第三层是鱼虾类,然后是奶制品、大豆类及干果类,最顶层是油烟类。塔中各层位置的不同,反映了各类食物在食物链中的地位和应占比重。所以,日常饮食我们不仅要讲究美味可口,还要注意科学合理搭配,这样才能塑造健康身体。

后来,老师又给我们讲解了许多知识,我们在玩中学、学中乐,大家都很开心。这真是一次有意义的科技之旅啊!

妈妈最爱我

小记者:赵浩峻 编号:169060
学校:融辉城黄岗小学三(1)班

在家里,妈妈最爱我。

每天我放学回家,只要妈妈在家都会微笑着给我开门,然后抱抱我亲亲我。她也会给我做很多好吃的,有披萨、饼干、蛋糕、烤鸡腿,每一样都是我喜欢的。

有一次我发高烧,妈妈吓得哭了起来,抱着我就往医院跑。住院的时候,妈妈一直守在我身边,夜里都不睡觉。我发烧时,她不停地用毛巾擦我的脖子、额头,后来我好了,妈妈却生病了。我真心疼妈妈。

妈妈爱我,我也爱她。

辅导老师:祖小玲

